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From: WUrope <foi+request-54267-5675bfee@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Monday, September 9, 2019 9:52 AM
To: FOI requests at MiHICTEPCTBO COLianbHOT NONITUKA YKPaiHu <infozapit@mlsp.gov.ua>

Subject: IHpopmauiiHnin 3anut - CKAPTA
fo6poro gHs!
CKAPrA

Do roomancbkoi opradizauii «Kopynuis-Cton» 3BepHYAUCH KOpWUCTyBaui aBTOCTOAHKY, PO3TAWOBaHOI Ha
gy/1. BapHeHcbka (KiHoTeaTp «MoCKBa»), Aka ekcnnyaTyeTbea M0 "AgTomobinictu m. Ogecu | OgecbKoi
06AacTI", WOLO ABHUX KOPYNLiAHKUX AiA NOcaaoBuMx ocib YNpasniHHA PO3BUTKY CNOXWBYOTO PUHKY Ta
3aXMCTy NPas CNOMWUBAHIB.
rO "AsTomoBinicT m. Opeck i Ogecbkoi 06nacTi” € rpoMaacbKkUm 06’ EAHAHHAM 3i CTRTYCOM I0PUAUYHO!
0Co61, OCHOBHA BISNBHICTE AKOTO HaNPaBAEHA Ha CNPUAHHA 3aXUCTY iHTepecis yneHiB opradisalii B cdepi
HafaHHsa nocnyr 3bepiraHHA TpaHCNopPTY.
BUKOHYIOUM CTaTyTHi 3aBaaHHA O "AsTtomobinicT m. Ogecu | Oaecekol obnacTi" eKcnyaTye Ha 3aKOHHUX
nigcraBax cnewuiafbHoO BiABeAEHI aBTOCTOAHKU Ha TepuTopii micta Ogecu. Oprasrisalia cnnaqye Ao bropxkery
36ip 3a micus 4NA NapKyBaHHA TPAHCMOPTY, BUTOTOBUAA NacnopT o6’eKTy 36epiraHHA TPAHCNOPTY, YKNaAae
3 KN «OaecTpaHcnapKcepsic» A0roBopy 6anaHCOYTPMMAHHA MICLb ANA NapKyBaHHA, NPCBOANTD poboTtu 3
6raroycTPOO TepUTOpIi MicTa, 0613 HYE aBTOCTOAHKM, T06TO € SOBPOCOBICHOIO OPraHi3aLi€to, AKa B NOBHI
Mipi BMKOHYE CBOT 3060B'A3aHHA Nepes, MICTOM.
Hezgawarwyvn Ha aobpocosicHy poboTy NoHaa, 15 POKiB, aBTOCTOAHKA opraHisau,i, postalioBaHa Ha By/.
BapHeHCbKil (kiHoTeaTp «MoCKBa») B AaHWUM Yac € 06’ EKTOM HE33KOHHKX Ta NPOTHUNPaBHUX Ailt 3 Boky
KepisHWUTBa YNPaBAiHHA PO3BUTKY CMOXKUBYOFO PUHKY Ta 3aXMCTY Npas CNoKMBauiB, a came MaillbaHoBsa
Cepria Bonoanmuposuua.
Ha TepuTOpii aBTOCTOAHKM OpraHi3aLielo BCTaHOBAEHO NPUMILLEHHA ANA 06CNYroBYIOHOro NEPCoHany
(aucneTyepcbki NYHKT), U0 NepeabadeHo BUMoramu MoctaHosM KabmiHy Ne115 «[1po 3aTBepdHKeHHA
npasun 36epiraKHA TpaHCNOPTHUX 3acobis» Ta ymMoBaMK AOTOBOPY BanaHcoyrprmaHHa 3 Kl
«OpecTpaHcnapkeepsic». Take NPUMILLEHHA 3HaX0AUTBCA HA TepuTopil aBTOCTOAHKM Bike BaraTo pokis.
MpPUMILLLEHHA MaE PO3MipK 2mx2m Ta BapTicTe 27000,00 TUC.TPH., WO NiATBEPAKYETLCA AOFOBOPOM NPO
BeskowTosHY Nepeaavy maitHa Ne 1/16.
He3Ba)Kalouu Ha Te, WO AUCMEeTHEPCbKMIA NYHKT € 0613 4HaHHAM aBTOCTOAHKW Ta He BUKCPUCTOBYETHCA ANA
3/iiCHEHHA NIAMPUEMHULIBKOT AIANBHOCTI, B 6epeani 2019 poKy NpaLiBHKMKM YMNPaBAiHHA PO3BUTKY
CMOMKMBHOTO PUHKY Ta 33XWCTY NPaB CNOMMBaYiB CKAAAWN NPUMUC NPO AEMOHTAX AUCNETHEPCHKOTO NYHKTY
K TUMUYACOBOI CAOPYAM Ta BKAKOYMAM HOTO B PilIEHHA BUKOHABYOTO KOMITETY Opecbkoi micbKoi paau Ne
125 «[lpo AeMOHTaX TUMYACOBUX CNIOPYAX.
CB0€ pilleHHs NPo AEMOHTaX Tmuacosoi cnopyau MO "AsTomoBinictu m. Onecu | Opecbroi obracti”
YnpaBniHHA 06rpyHTYBaA0 HIBUTO NOpyLUeHHAM N. 16 MNpasua po3mileHHA THMYACOBUX Cnopya AnA
NPOBaAKEHHA NANPUEMHULLKOI AianbHOCT y micTi OAeci, 3aTBEPAKEHNX PILLEHHAM O a2chKOT MiCbKOT
paau sia 09 wo8THs 2013 poky Ne 3961-VI . lNpoTe AKWO yBaXKHO 3BEPHYTW yBary Ha ui MpasKAa, TO BOHMW
CTOCYIOTHCA TiNbKKU OB'EKTIB, AKI BUKOPUCTOBYIOTHCA ANA NPOBAAMKEHHA nignpuemnHnubKoi gianeHocTi, a MO
"ATOMOBGINICTM M. Ogeck | Oaecbkoi 06aacTi" € HeNPUEYTKOBOID OPraxHizaLieto, AKa BrIOYEHA [epraBHoo
dickanbHO0 cnyx6oto A0 peecTpy HenpubyTROBMX opraHizauiit.
Mpomafcbka OpraHisalif ocKapuna A0 CYAY PilleHHA BUKOHABYOro KomiTeTy OAeCHKOi MiCbKOT paam Bif
28.03.2019 p. Ne 125 «[po peMOHTaK TUMHACOBUX CNOPYA» B 4acTUHI, CYA0BKWIA PO3rAaj CNpasy
npusHadeHo Ha 9 sepecka 2019 poxy.
BianosigHo A0 yxBanun OaeCbKOro OKPYXHOrO aAMIRICTPaTUBHOTO cyay Big 22 keiTHA 2019 p. y cnpasi Ne
420/2309/19 3a60pOHEHO YNPaBAIHHIO PO3BUTKY CNOMMUBYOTO DUHRY Ta 3aXUCTY npas CNOXUBa4iB BUNHATY
Aif NoB’A3aHI i3 AeMOHTaXeM TMMYAcoBOT CNopyAK 'O "Astomobinictv m. Ogecu i Ogecerkoi obnacti,
po3TawoBaHol 3a agpecoro m. Ogeca, Byn. BapHeHCcbKa. YXBana € YnHHOIO Ta HE CKacoBaHa CyAoM.
TaKuM UMHOM, A0 YXBANEHHA PiLIEHHA Y CNPasi AUCNETYEPCHKUIA NYHKT HE MOXKE ByTi 4EMOHTOBAHMM
npauisHUKammn YNpasaiHHA.
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DaHak, 29 cepnHda 2019 poKy B NOpyLIeHHA yxXBanu cygy, 6e3 HapaHHA Byab-AKux NOBIAOMAEHb,
NOPYWYIOMM HOPMU 3aKOHY, NOCaA0Bi 0coBK YpaBAiHHA PO3BUTKY CNOXKUBHOTO PUHKY T& 3aXMCTY Npae
CNOMMUBAYIB AEMOHTYBANM AUCMETYEPCEKMI NYHKT, AKWIA HANEKMUTb HaLiil opraHisad,ii Ta ysesm oro s
HEBILOMOMY HAnpPAMKY. B npyumileHHI Ha MOMEHT JEMOHTaXY TAKOX 3HIXOANIUCH JOKYMEHTH
aBTOCTOAHKU, WypHanu obniky TpaHcrnopTHUX 3acobis, 0coBoBi AaHi KOPUCTYBaYIB TOLLO.
MicLue3Hax0oAKEHHA ANCNeTUePCHKOro NaBiAbAOHY — WTPadHMI MaraaHUYMK YNPaBAiHHA, PO3TAILOBaHWA Ha
6-my kM. OBiAiONONBCKOT KOPOTU. 33 NOBEPHEHHA ANCMETHEPCHKOro NaBiNbAOHY, HE3BAXAIOYMU Ha
HE3aKOHHICTb TaKWUX Ai, NpaLiBHMKKU YNPaBNiHHA BUMAraloTb CNAATUTY BapTiCTh AEMOHTAKY, NePeMilLeHHs
Ta 36epiraHHA cNOpPyAu, NPU LBOMY OZHOYACHO 3aTATYIO4K CTPOK PO3rNAaY 3aaBu B 38'a3Ky 3 HageaeHNM,
opraHisaui€lo NoAaHo 3aasy 40 KMiBcbrOro Bigainy noniuii 3a $akTom camoynpascTsa Nocajosumx ocib
YnpasnivHa, Ha AaHWHA MOMEHT BeAETbCA CAIACTBO.

3a BiACYTHOCTI NPUMILLEHHA A4NA 0BCAYroBYHO4Oro nepcoHany pobora asTOCTOAHKM Ta 36epiranHsa
TpaHCnopTHUX 3acobiB UneHiB opraxisauii HemMoX1Ba. BHAcNIAOK HE3aKOHHWX 4i YNpaBAiHHA poboTa
SBTOCTOAHKMW $GAKTMUHO NapanizosBaHa.

Ha niacTaBi BAWEBUKNAAEHOTO, KEPYIOHMCh 3aKOHOM YKpaiH# «Mpo NpoRrypaTypy» Ta 3aKOHOM YKpaiHu
«{1po 3anobiraHHA KOpYNUii» Npolwy Bac nepesipnTH, BUKNAAEH] B CKapai 0BCTaBUHM, BKMTU 3aX0aM
MPOKYPOPCHKOTO PearyBaHHA, NPUNUHATA NOPYLIEHHA NPaB aBTOKOPUCTYBAYiB aBTOCTOAHKM Ha BYULI
BapHEeHCBKIM (KiHOTeaTp «MOCKBa»), a TaKOXK NPUTATHYTU BUHHKUX OCI6 AC BIANOBIAANBHOCTL.

3 noBaro,
fonosa rpomMaacbKol opradizadil
Wrop Biktoposud ®panuy3

Mpolly HaAaT Bi4NOBIAb Y BU3HAUEHMI 3aKOHOM TEPMIH €1EKTPOHHOIO MOLLTOHO.

tie nosiaomneHHa Byno Hagicrare Yepes caidt "docTyn Ao flpasaun”, NpusHaYeHHA AKOTO - HAA3HHA
MOMXAMBOCTI rPOMaAAHaM HaACMAATH 3anuTy Npo NybAiHY iHPOPMaLL0 3 NOAANbBLLOKD ny6AiKaLIED LMX
33nNWTIB Ta BIANOBIAEH HA HUX



